
学校長より

コミュニティ・スクール 2 年目となりました。学校運営協議会を設置している学校のことをコ
ミュニティ・スクールといいますが、学校運営協議会委員は、保護者や公共機関、様々な団体・

地域の方々によって構成されていますので、本校を取り巻くすべての方々が学校運営に参画して

いるといってもよいと思います。

第十小学校の教育目標は、「ゆめ なかよし げんき」、めざす子どもの姿は、○「ゆめ」に

向かって自ら学びねばり強く取り組む子 ○みんなと「なかよく」できるやさしい子 ○“ここ

ろ”も“からだ”もたくましい「げんき」な子 の３つです。

私たち教職員は、児童一人一人の『おもい』や『ねがい』をしっかり受け止め、「ゆめ なか

よし げんき」という教育目標の実現に向かって、児童の確かな成長を支援していきます。

子どもたちの自立や健やかな成長のためには、家庭・地域・関係団体・諸機関等と学校との連

携・協働が何よりも大切です。家庭にとってかけがえのないお子様、地域にとって未来を担う大

切な宝である子どもたちの将来をしっかりと見据えながら、ともに手を携えるパートナーとして、

子どもたちの成長を一緒に支えていきたいと思います。どうぞ、よろしくお願いいたします。

新島 邦彦

以下に、昨年度の本校の学校運営協議会活動概略を記します。

昨年度、合計４回の第十小学校学校運営協議会を開催しました。協議会委員及び第十小学校教職

員の熟議を通して、以下の８項目の案が提案されました。

さらに、熟議を重ね、上記８項目の中から、以下の４項目を当初の活動として取り組むことにな

りました。

保護者及び地域の皆様、そして、関係団体の皆様には、ご協力をいただく機会があると思います。

よろしくお願いします。

放課後学習支援活動 読み聞かせ活動の拡充

花壇及び中庭の芝生整備活動 学校と地域連携の災害避難訓練

地域の方との合同あいさつ運動

及び市民一斉清掃の参加

地域の方と作物栽培

朝ご飯食堂 地域の歴史を伝え合う

【読み聞かせ活動の拡充 】 【学校周りの花壇及び中庭の芝生整備活動】

【地域の方との合同あいさつ運動及び市民
一斉清掃への参加】

【放課後学習支援活動】
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昨年度の主なボランティア活動報告です。
昨年度のボランティア関係では、大変お世話になりました。有り難うございました。

１年生 ・生活科「昔の遊び」 ２年生 ・校外学習安全支援
（公民館活動グループの方が支援） （公民館見学、電車体験 等）

・生活科フェスティバル支援

３年生 ・習字・書き初め 支援 ４年生 ・点字教室・手話教室
・校外学習安全支援 ・校外学習安全支援
（とりせん見学、消防署見学 等） （浄水場・清掃センター見学 等）

５年生 ・家庭科支援（手縫い・ミシン、調理実習） ６年生 ・家庭科支援（手縫い・ミシン、調理実習）
・校外学習安全支援（福祉センター見学） ・校外学習安全支援（地域を学ぶ学習）

全校 ・読み聞かせ ・日本語指導支援 ・校内持久走大会試走
・校内持久走大会 ・十小子ども見守り隊 ・ラジオ体操講習

今年度のボランティア募集について

今年度もボランティア関係では、大変お世話になります。より多くの方々のご協力をお願いいた

します。

①日本語支援・・・毎日１校時から４校時まで
十小には、外国籍児童たちのために、「日本語学級」があります。平仮名や簡単な漢字、文を書

くなどの学習のお手伝いです。都合のつく曜日、時間でのご協力をお願いします。

②読み聞かせ・・・毎週水曜日 午前８：３５～８：５５
１年生～６年生までの各教室で、絵本の読み聞かせを行っています。関心のある方は来校されて

活動の様子をご覧ください。今年度は、２学期から開始します。

以下の内容（予定）は実施時期が近づきましたら、その都度募集します。よろしくお願いします。

○放課後算数計算学習支援 ○３年生習字指導支援

○園芸ボランティア ○校内持久走大会関係安全支援

○５・６年生家庭科裁縫（手縫い、ミシン）安全支援

○各学年校外学習安全支援（地域学習、公共施設見学） 等
【新型コロナウイルス感染防止に向けてのお願い】

◆活動前の検温と体調のご確認をお願いします。

◆留意点等の詳細は、本校職員玄関にあります「新型コロナウイルス感染防止対策十小コミュニテ

ィ・スクール活動指針」をご確認ください。

◆「同活動指針」は、本校ホームページ「コミュニティ・スクール」でも閲覧できます。
切 り 取 り 線

※ ボランティア申し込み表
（ボランティアにご協力いただける場合は、お子さんを通じて、担任までお願いします。）

★お手伝いいただける方のお名前を記入してください。

お名前 連絡先

（ 年 組 児童名 ）

①日本語支援 （ ）

②読み聞かせ （ ）
ご協力いただけるものの（ ）に○をお付けください。


